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 (6)محضر اجتماع المجلس التنفيذي رقم 

  الدورة الخامسة

 

 ص11:30 –ص 10:00 :الساعة عبر الشبكة المقر: م2022-9-29 :التاريخ      الخميس اليوم:

 كل من: الخامسة بحضور في دورته للمجلس التنفيذي  (6)رقم بعون الله وتوفيقه تم عقد الاجتماع 

 

 

استتتتتتتتتتتتتامل اجممن العام الاجتماع ب لمة افتتاعية عبر ف ما عن ت،عيبه بالضضتتتتتتتتتتتتتورل واستتتتتتتتتتتتتتع،ا  ف ما جدو  الاعما  وما ستتتتتتتتتتتتتيناق  في 

 وأكد أن التزام وتعاون أعضاء المجلس وفهم نظام الضوكمة يعتبر أهم أركان نجاح الجمعيات اجهلية.  الاجتماع.
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 العرض الموضوع م

1 
اعتماد جدول الأعمال 

 وما يستجد حياله
 استع،  اجممن العام جدو  الاعما  وما سيناق  في الاجتماع.

 تم اعتماد جدو  اجعما . 1القرار 

2 
متابعة تنفيذ قرارات 

 المجلس التنفيذي 

 مل2022-6-21المنعقد في السابق و  الاجتماعفي المجلس  ق،ارات استع،  اجممن العام

ق،ارات بانتظار الاكتما ل  (4)( ق،ار ومتبقي 24)ق،ارل تم تنفيذ  (28)وأوضح بأنه تم اتخاذ 

 .الم،فق بمذا المضض، المجلس ق،اراتوذلك وفقًا لما هو موضح في جدو  متابعة 

  2القرار 

ارة المتعلقة بالمديونية على الجمعية لوز  الخارجيإغلاق ملاعظة الم،اجع عيا   ما يلزمت ليف اجممن العام بإكما  أ. 

الدين منحة وتوفمر المستندات  لاعتبار( وذلك بالتنسيق مع وزارة التجارة 2019( والعام )2018التجارة للعام )

 .لإزالة الملاعظة من القوائم المالية المستقبليةاللازمة 

بالبحث والتفاو   اجممن العام. الموافقة على توصية اللجنة بإعالة قضايا الجمعية إلى مكتب محاماة وتفويض ب

 مع مكتب مناسب وال،فع بتوصية التعاقد للمجلس.

اجممن وتفويض أفضلل بدائل دراسة دورية لمع  بتعاقد شه،ي  (Hetznerافقة على خيار الخادم من ش،كة ). المو ج

 والمعلومات.بالبحث عن ع،و  لإعادة تطوي، الموقع الإلكتروني ونقل كافة البيانات  العام

الجمعية الذي أصاب ض،ر البالعقد و  مقاضاة الش،كة الضالية لإخلالهاإم انية  دراسةد. ت ليف اجممن العام ب

 . ا للجمعيةوإيقاف مطالباتما بإيجار الخادم الضالي الذي لم يسلم فعليً  بسبب اختراق الموقع

٣ 

استتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتعتتتتتراض تتتتتتقتتتتتريتتتتتر 

رات تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتومؤش الأنشطة

للربع  الأداء والتحديات

متتتتتتتتتتتتتتتتتت   التتتتتتتتتتتتتتتتتت تتتتتتتتتتتتتتتتتتانتتتتتتتتتتتتتتتتتت 

 م.2022العام

( من البرامج %84تفعيل ) واكتما استع،  اجممن العام سمر الخطة الاستراتيجية 

 (5التنفيذية ومبادراتما. كما بلغ إجمالي البرامج التي تعمل بالش ل المطلوب ووفقًا للخطة )

( ب،امج متأخ،ة في مبادراتما بسبب تأخ، ملف مواءمة الجمعية مع 3(ل و )8ب،امج من أصل )

 نظام الجمعيات والمؤسسات اجهلية.

( مؤش، منما وفق 16عيث يسمر ) –( مؤش، 28) –لية كما تم استع،ا  المؤش،ات التشغي

( مؤش،ات لم 9( مؤش،ات سنوية لم تحن فترة قياسها بعدل إلا أن هناك )3المخطط لهل و )

يتم تفعيلها بعد لارتباط بعضها بملف المواءمة. كما أكد اجممن العام بأن لوعة المؤش،ات 

تحديثما شه،يًا في منتصف الشه، متاعة بش ل مباش، جعضاء المجلس في أي وقت ويتم 

 الميلادي. 

أما فيما يخص التحديات لل،بع الثانيل فقد أوضح اجممن العام أن الجمعية طورت شهادة 

التممز في تج،بة المساملك ووضعت أساسات منظمة لها وتسامدف الش،كات الكبمرة 

اج الجمعية والمتوسطة للمساهم في تحسمن تج،بة المساملك في السوق السعودي وتحت

لدعم الجهات الض ومية المعنية لتشجيع وعث الش،كات على التقديم على شهادة التممز في 

 خدمة العملاء وشهادات صديق المساملك بش ل عام.

 ٣القرار 
  م.2022اجنشطة لل،بع الثاني  الموافقة على تق،ي، .أ

 الاطلاع على سمر الخطة الاستراتيجية ومؤش،ات اجداء. تم  .ب
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ووزارة الصضة والجهات الض ومية ذات  الهيئة العامة للمواصفات والمقاييس والجودةالتجارة و  وزارةمخاطبة  .ت

التقديم على شهادة التممز في تج،بة المساملك وكافة ب بش ل خاص بتشجيع الش،كات الكبمرة العلاقة

  .ودعم الضملات التوعوية التقديم على شهادة صديق المساملكبالش،كات بش ل عام 

٤ 
تتتتاستع ت ت ت ت تتتراض توصيت ات ت

 اللجنة المالية.

استع،ضت د. سم، القحطاني رئيس اللجنة المالية التقاري، المالية لل،بع اجو  للعام 

مل كما استع،ضت ما انامت إليه اللجنة في شأن مستحقات الجمعية من اشتراكات 2022

 هت.1441-5-19هتل إلى 1436-2-23العضوية لدى الغ،ف التجارية للفترة من 

كما تم ع،  توصية اللجنة عيا  مقترح الم،اجع الداخلي بتعديل مسمى اللجنة المالية إلى 

لجنة الم،اجعةل عيث أوضح اجممن العام أن توصية اللجنة المالية المتعلقة بتغيمر مسماها 

سم وإنشاء لجنة جديدة بإللجنة الاستشارية )المقترح لجنة الم،اجعة وليس الاستشارية( 

لجنة الم،اجعة تتعار  مع ما ورد في لائحة اللجنة المالية عيث فصلت اللائحة في فصل 

-6مسؤوليات اللجنة أن جميع ما يتعلق بالم،اجعة من إش،اف وم،اجعة ودراسة من المادة 

ات اللجنة الماليةل وأن تعديل المسمى شكلي ولا يؤث، على من مسؤولي 11-6وعتى المادة  4

اللائحة شاملة ومعتمدة من المجلس. وأن تشكيل اللجنة الاستشارية  العمل  مادامت

المقترعة ستش ل عبئ مالي إضافي على الجمعية. وأوضضت د. سم، القحطاني أن مهام 

 الم،اجعة في لائحة اللجنة المالية بحاجة إلى تحديث وغمر كافية وأيدت إلغاء اللجنة المالية

 ة الم،اجعة.وتطوي، لائحة جديدة باسم لائحة لجن

 ٤القرار

الموافقة على مسودة تق،ي، فحص الم،اجع المستقل والقوائم المالية اجولية عن فترة الثلاثة والستة أشه،  .أ

 م.20252-9-7وتاريخ  3مل مع اجخذ بالاعتبار ما جاء في محض، اللجنة المالية رقم 2022يونيو  30المنامية في 

 من اعتفاظ الجمعية بحقها الخاص في  .ب
ً
المطالبة بنسب من اشتراكات العضوية من الغ،ف التجارية اعتبارا

 ه.1436-2-23تاريخ تعديل تنظيم الجمعية 

وتاريخ  201تحديد النسب لبقية الغ،ف التجارية التي لم تحدد نسب لها في ق،ار معالي وزي، التجارة رقم طلب  .ت

 هت.19-5-1441

والتأكد من أن مهام  بالتنسيق مع الم،اجع الداخلي الداخليةتطوي، لائحة الم،اجعة ت ليف اللجنة المالية ب .ث

 
ً
 لجنة المالية الضالية.بالكل ما يتعلق تشمل لجنة الم،اجعة التي ستنشأ مستقبلا

 لجنة الم،اجعة وع،ضها على المجلس التنفيذي للاعتماد.لت ليف اللجنة المالية بترشيح أعضاء  .ج

 لإنشاء لجنة استشارية م،تبطة بالمجلس التنفيذي في اجتماع المجلس القادم.استع،ا  الضاجة  .ح

5 
استتتتتتتتتتتتعراض م ح تات 

 المراجع الداخلي

في شأن عدم تطبيق  )بإعالة من اجممن العام( تم استع،ا  ملاعظات الم،اجع الداخلي

ساعات الدوام وعسم الضضور والانص،اف عسب ما ورد في لائحة تنظيم العمل 

 والملاعظات الواردة في تق،ي،ه. 

 بالمجلس وليس باجممن العام. ي،ى المجلس عدم صضة الإعالة عيث أن ارتباط الم،اجع الداخلي  5القرار 
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 ولله الموفق؛؛؛

  

  ةتتتتتتتتوية الجمعيتتتتتتتتعض 6

-20م إلى 2022-06-20استع،  اجممن العام ملخص تق،ي، العضويات خلا  الفترة من 

مل كما أشار إلى عاجة الجمعية إلى بت المجلس التنفيذي في عدد من طلبات 09-2022

و إلى تفسمر ش،ط قبو  العضوية عامل )أن ي ون من المواطنمن  العضوية العاملة

 .المهتممن بمجا  عماية المساملك(

 6القرار

 إعادة ع،  طلبات العضوية العاملة للمجلس التنفيذي. .أ

أن ي ون من المواطنمن المهتممن بمجا  عماية )ش،ط العضوية العاملة  تفسمردراسة مقترح تحديد  إعادة .ب

 المساملك( وع،ضه على المجلس التنفيذي.

 ما يستجد م  أعمال  7

 قرب انتهاء عقد الايجار للجمعية:  -

اجممن العام إشعار مالك مبنى مق، الجمعية والمتضمن تعديل سع، استع،  

 683المتر لي ون )
ً
 .م583 ( والمساعة341) بدلا من ( ستمائة وثلاثة وثمانون ريالا

 يوم فقط.  26على أنه موضوع عاجل عيث تبقى على اناماء الإيجار أقل من 

 بالتمرير(العامة. )طلبات تن يم العمل م  الأمانة  -

صلاعية إدارة الضسابات منح المش،ف المالي اجستاذة نجلاء عبدال،عمن الضبيب 

 البنكية الإلكترونية وعمل الضوالات الإلكترونية. 

 7القرار 

تفويض اجمانة العامة بالبحث عن مق، جديد ودراسة إيجابيات وسلبيات الانتقا  وع،ضها على أعضاء  .أ

 المجلس 
ً
 .بش ل عاجل جدا

العام بصلاعيات إدارة الضسابات البنكية بما في ذلك الخدمات الإلكترونية والتوقيع على تفويض اجممن  .ب

نماذج الص،ف مع منحة صلاعية تفويض الموظفمن )المش،ف المالي ومدي، إدارة الخدمات المساندة( مع 

 العاملة اجممن وعدم تجاوز الضد اجعلى للص،ف عسب صلاعي الالتزام باللوائح والإج،اءات المالية المعتمدة

 .مع التأكيد على عدم جواز تقسيم الفواتمر لتجاوز الضد اجعلى

 .التي لم تناق  التنسيق لاجتماع لاعق )خلا  اجسبوعمن القادمة( لإكما  بنود اجعما  .ت



 

5الصفحة  من   6 
 

 اعتماد محضر الاجتماع

 

 

 

 

 التوقيع الصفة الاسم

 التنفيذيرئيس المجلس  م. عبد الله بن علي النعيم

 

 

 عضو المجلس التنفيذي د. أعمد بن سهيل عجينه

 

 

 عضو المجلس  التنفيذي م. أنس بن ناص، الضميد

 

 

 عضو المجلس   التنفيذي أعمد بن محمد الشايع أ.

 

 

 عضو المجلس  التنفيذي د. سم، بنت عبدالله القحطاني

 

 

 عضو المجلس   التنفيذي م. عبدالله بن غنيم الغنيم
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 التحديث المضمون  التاريخ رقم القرار

الق،ار رقم 

 (4)أ/
 

 

البحث مع وزارة التجارة 

بخصوص الدين البالغ 

مليون ريا  عن دعم  10

/  2018لعامي الجمعية 

2019. 

 

 5بقيمة  2018تم التواصل مع الوزارة وتم إشعارنا بأنه سيتم اعتبار دين عام 

الجمعية بطلب خطاب رسمي لإثباتما مليون ريا  كمنحة لدعم الجمعية وقامت 

فحسب خطاب وزارة  2019في القوائم المالية القادمة. وفيما يخص مبلغ عام 

التجارة الم،فق فقد طلبت الوزارة إثبات ص،فها كي يتم تسوياما وجاري العمل 

عليه. وفيما يخص مستحقات الجمعية لدى الغ،ف عن الفترة التي لم تحدد 

ة ما للجنة المالية وأوصت بالتواصل مع وزارة التجارة والمطالبف ما النسبة تم إعالا

 بما وتقترح اجمانة الانتظار عتى يتم تسوية الديون المذكورة أعلاه.

الق،ار 

 ت(/4)
  

اتفق أعضاء اللجنة على التوصية بأن يتم إعالة قضايا الجمعية إلى محامي 

متخصص وذو خبرة عيث أن القدرات القانونية في الجمعية لا تمتلك الخبرة 

ال افية لتقديم القضايا بالش ل الذي يدعم موقف الجمعية علما بأن الجمعية 

س السابق خس،ت الاستئناف فيما يتعلق بالضق الخاص في قضية المجل

ويتوجب إعادة رفع القضية في المضكمة العامة. وجاري البحث عن م اتب وطلب 

الع،و  منما وتم التواصل مع مكتب ال،زين والعيس ى ومكتب الدكتور 

 عبدالعزيز المهنا وتزويدهم بملفات القضية لدراساما وبانتظار ع،وضهم.  

   (7الق،ار )أ/

لسيبراني وطلبت الهيئة تعبئة ملف تقني تمت مخاطبة الهيئة الوطنية للأمن ا

عن عوادث الاختراق لموقع الجمعية وعيث أن الجمعية ليس لديما صلاعيات 

الدخو  على الخادم أو المعلومات التقنية المطلوبة تم التواصل مع الش،كة 

المسؤولة عن الموقع ولم تقم الش،كة بال،د عتى اجنل كما تم توثيق القضية 

ش،طة الصضافة. علما بأن ب،مجة الموقع أمنيا ضعيفة وقديمة جنائيا في قسم 

 وبحاجة لتحديث أو تطوي، جديد.  

الق،ار 

 ب(/7)
  

تم استع،ا  دراسة تواجد خوادم مجموعة من الجمعيات والمؤسسات غمر 

اجسعار ع،و  استع،  عدد من ال،بحية المعتبرة في المملكة أو خارجهال كما 

عل مال وهي تابعة لش،كات نقل موقع الجمعية وادم قد ي ون من المناسب لخ

كبرى داخل وخارج المملكة. كما أوضح اجممن العام بناء على استفسار رئيس 

المجلس وبعض اجعضاءل في شأن مسؤولية عماية البيانات واجنظمة 

الجمعية  الإلكترونيةل عيث أن مسؤولية الضماية في كل الباقات تقع على عاتق

( hardwareوليس الش،كة عيث أن الش،كة مسؤولة فقط عن اججهزة )

والجمعية مسؤولة عن أمن اجنظمة والتطبيقات  (لnetworkوالشبكة فقط )

 .التي تطورها وتشغلها على الخادم
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